
八郎潟町教育委員会会議録 

令和７年第１回定例会 

 

１．日  時  令和７年１月２２日（水） 午後１時３０分開会から午後２時４０分閉会 

 

２．場  所  八郎潟町役場３階第１委員会室 

 

３．出席委員  委員 小玉美穂子  委員 伊藤雅弘  委員 佐藤直俊 

 

４．欠席委員  なし 

 

５．委員以外の出席者 

      教 育 長 伊藤 暢  課  長 齊藤嘉生  主席課長補佐 渡部祐一郎 

      課長補佐 鎌田憲明  課長補佐 伊藤良子  係  長 伊藤洋平 

      係  長 小林玄知 

 

６．議  題 

  報告事項 １ 令和７年度一般会計補正予算（第８号）について 

  報告事項 ２ 令和７年度一般会計当初予算要求について 

 

７．そ の 他 

 

 

◎開 会 

 午後１時３０分、齊藤課長より開会が宣言され、伊藤教育長が挨拶をした。 

 

◎前回会議録の承認 

伊藤教育長より前回会議録について、委員に意見が求められた。 

 

 委員から加筆修正等の意見なしにより承認された。 

 

◎会議録署名員の指名 

 伊藤教育長が、会議録署名員に小玉委員を指名した。 

 

◎教育長行事報告 



 伊藤教育長が１２月１９日から１月２２日までの行事報告をしたあと、委員に質問等が

求められた。 

 

委員からの質問等なし 

  

◎報告事項１ 令和６年度一般会計補正予算（第８号）について 

 伊藤教育長が報告事項１について事務局に説明を求めた。 

 

齊藤課長より説明 

 

 委員から質問等なし 

 

◎報告事項２ 令和７年度一般会計当初予算要求について 

 伊藤教育長が報告事項２について事務局に説明を求めた。 

 

齊藤課長より説明 

 

 小玉委員より「DVD の売り上げはどれくらいか」との質問があり、齊藤課長が「毎年１

枚から２枚ある。願人踊と一日市盆踊りの２種類がある」との答弁をした。 

  

 小玉委員より「学校管理費に LED 照明リース料とあるが、照明をリースするのか。また、

契約期間で点検も行うのか」との質問があり、齊藤課長が「学校の照明器具をすべてリース

にしたいと考えている。その間、点検なども行う」との答弁をした。 

 

 小玉委員より「AED１台とあるが、これはリースではないのか。点検は含まれているの

か」との質問があり、齊藤課長が「LED 照明は購入となると高額になるのでリース対応と

するが、AED は購入となる。点検は含まれておらず、バッテリー等も含めて維持管理をし

ていく」との答弁をした。また、小玉委員からは「今まで、学校では AED を使用したこと

はあるか」との質問に対し、伊藤教育長が「今までの使用はない」との答弁をした。 

 伊藤委員より「避難訓練時に、実験的にやってみたことはあるか」との質問があり、伊藤

教育長が「救急講習時に、消防署から練習用の AED を借用して使用したことはある。その

際は、子供たちも経験している」との答弁をした。また、齊藤課長が「校舎には１台設置さ

れており、今回の分は体育館に設置するもの。保護者からの要望もあった」との答弁をした。 

 小玉委員より「保護者も使用できるのか」との質問があり、齊藤課長が「保護者も使用で

きる。今後、講習なども必要となる」との答弁をした。 

  



 小玉委員より「文化財保護費の印刷製本費で発掘調査報告書 250 部とあるが、その配布

先はどこか。また、他の自治体からも送付されてくるのか」との質問があり、齊藤課長が「県

内の博物館、図書館、大学、各自治体に配布されるほか、県外の関係機関にも配布される。

他の自治体からも送付される」との答弁をした。 

  

 佐藤委員より「トレーニングセンターの使用料を徴収することはできないのか」との質問

があり、齊藤課長が「今のところは考えていない」との答弁をした。佐藤委員からは「無料

のため町外からの利用者も来るが、先に遊んでいる子供たちが文句を言われるといったト

ラブルがある。また、子供たちがお菓子の食べ残しを置いていくといった雑な使い方もして

いる。利用料を徴収して、時間やルールを決めた方が良いと思う」との意見があり、齊藤課

長が「４月からリニュアルオープンをするので、利用者へ注意喚起をする」との答弁をした。 

 

 小玉委員より「海洋センターの指導員養成研修の受講者は決まったのか」との質問があり、

齊藤課長が「まだ決まっていない」との答弁をした。 

 

その他委員から質問等なし 

 

◎その他 

 伊藤教育長が次回の教育委員会日程について、事務局に説明を求めた。 

 

 渡部主席課長補佐より説明 

 

 伊藤教育長より、次回定例会終了後に臨時会を開催することと、令和６年度教育委員会評

価シートについての説明があった。 

続いて、伊藤教育長が今後の委員会の動き等について説明後、委員に質問等が求められた。 

 

 佐藤委員より「先週金曜日に小学校で 2 回あった給食に輪ゴムなどの混入について、そ

の詳細と学校の原因究明調査はどうなったのか教えていただきたい」との質問があり、伊藤

教育長が「1 回目の輪ゴムは給食調理場で使用しておらず、混入経路が確定できていない。

2 回目の葉っぱ片については、機械で裁断したような形だったので、野菜納入の際に混入し

たと思われる。学校で調査中であるが、衛生面の基本ルールは徹底しているので、安心して

よいかと思う」との答弁をした。 

 

小玉委員より「栄養士は見つかったのか」との質問があり、伊藤教育長が「見つかってい

ない。こども園と協議した結果、3 歳児以上の給食については 4 月からこども園の調理場で

作ることになったので、栄養士は必要なくなった」との答弁をした。 



 その他委員から質問意見等なし 

 

◎閉 会 

 伊藤教育長が閉会を宣言する。 


